

济南市委副书记、市长张建国评价说——

“百姓城管得到市民的认可”

本报10月23日讯(记者 赵伟 常新喜)“百姓城管得到了市民的认可,保洁员歇脚点得到了社会各界的大力支持。”23日,在庆祝第十六届山东省环卫工人节大会上,济南市委副书记、市长张建国高度评价了“百姓城管”,并称这些活动为环卫事业发展,打造城管文化起到了良好的推动作用。据悉,百姓城管以及此前的保洁

员歇脚点都是本报联合济南市城管局共同推出的。张建国评价城管工作时表示,城管部门围绕“三年创建人民满意的城管品牌”的总要求和“为人民管理城市”的指导思想,在积极打造“洁、靓、谐”的省会城市新形象方面进行了有益的尝试。并推行开放式小区化粪池免费清挖,开展环境卫生全覆盖行动,破解了一批环境卫生的老大难问题,不断拓展了环卫管理和城市管理的发展空间。

从10月4日以来,本报联合济南市城管局共同推出了“百姓城管”活动,并开通了百姓城管热线,邀请市民一起参与城市管理,共同提升

城市形象。今年8月份,本报还联合济南市城管局推出了保洁员歇脚点活动,引起了全社会对保洁员的关心和关注。对于这些活动,张建国表示了赞赏。他表示,城市管理要“加大社会动员,要提高市民的积极参与度”。城管部门要积极开展形式多样的宣传和社会动员行动,要起到很好的引导作用。

张建国表示,百姓城管得到市民的认可,设立保洁员休息点得到了社会各界的大力支持。这些活动的开展,提高了市民对环境卫生工作的理解和支持,形成了关心环境、关爱环卫工人的良好社会氛围,为环卫事业发展,打造城管文化起到了良好的推动作用。

“抗美援朝60年”民间档案展 首日迎来观众5000名

本报10月23日讯(记者 郭学军)由山东省档案局(馆)、山东省委老干部局、济南市青少年宫和生活日报主办,山东英才学院协办的“抗美援朝60年”民间档案展,23日上午9:30在济南市青少年宫一楼大厅正式开展。

山东省档案局局长张奎明,山东省委老干部局副局长邓海燕,大众报业集团党委副书记、副总编辑李壮利等领导出席了开幕式,并为参加“抗美援朝60周年”民间档案有奖征集活动的获奖者代表颁奖。

记者在现场看到,前来参观展览的人群中,不但有志愿军老战士,还有许多普

通市民。一些小學生还现场请参战的志愿军老战士讲述当年的战斗故事,听得津津有味,并不时地用笔记录。今年82岁的志愿军老战士左光,刚刚在北京参加了一个纪念抗美援朝出国参战60周年的活动。23日下午,回到济南的他一听说“抗美援朝60年”民间档案展正在举行,立即赶到济南市青少年宫,现场向参观者讲述自己在朝鲜参加上甘岭战役的故事,引来许多人的聆听。

据主办方粗略统计,全天到济南市青少年宫展览现场观看展览的各界人士有5000余人。其中,志愿军老战士有上百人。

每天上市175万公斤 省城蔬菜市场量价齐增

本报10月23日讯(记者 赵丽 通讯员 张俊峰 李雷)记者从匡山蔬菜批发市场了解到,近期省城蔬菜市场量价均呈上涨趋势,近日该市场蔬菜上市量平均达到了175万公斤,接近历史最高水平。

23日上午,记者从匡山蔬菜批发市场了解到,目前该市场重点监测的30个家常品种,与上周同期相比平均批发价上涨1.45%。其中,柿椒、大白菜、黄瓜、芸豆、西

葫芦、莲藕等11个品种价格上涨,涨幅在7.7%—100%,莲藕价格涨幅为100%;芹菜、油菜、尖椒、菠菜等9个品种价格下降,降幅在4.76%—100%,其中青萝卜降幅达100%;西红柿、冬瓜、土豆、大蒜等10个品种价格继续维持前期水平。

据介绍,近期市场主要是大白菜、萝卜上市量增多,其中白菜多来自吉林、山西和天津;萝卜来自我省滕州和肥城。

编辑:翟恒水 组版:秦川



修复文化墙 甸柳在行动

23日上午,甸柳新村街道办事处对甸新北路被破坏的全运文化墙进行了全部更换,截至当天下午已将十块文化墙安装完毕。 本报通讯员 商政 摄

HKTDC 香港时尚购物展·济南 2010年10月22至26日 济南舜耕国际会展中心

香港时尚 就在济南

300香港品牌首次汇聚济南 「泉城」动起来 投入香港时尚购物乐

展会网址: www.stylehongkong.com/jinan

